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。 。３６ｍで１０８円のひもがあります このひも１ｍのねだんを求めましょう.

次の立体の体積を求める式を２通りつくりましょう。

（答えは求めなくていいです ）。

÷０.７の商の大きさについて考えます。 には０でない数が入りま

す。下の から までの中から、正しいものを１つ選んで、その番号を書き１ ３

ましょう。

÷０ ７の商は、 と同じになる。１ .

÷０ ７の商は、 より小さくなる。２ .

÷０ ７の商は、 より大きくなる。３ .

１

３

２

１学期サポート問題（第３回）令和元年度 ほっかいどうチャレンジテスト

〔算数〕小５ 組 番 氏名

※次のページにも、問題があります。

８問中
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１ 、 ４ 、 ５ 、 ９ のカードを１まいずつ使い、下の にあ

てはめて小数をつくります。

．

（１）つくれる数のうち、いちばん大きい数をつくりましょう。

（２）つくれる数のうち、５にいちばん近い数をつくりましょう。

０ ４ｍの重さが６０ｇの針金があります。.

はりがね

この針金について、次の問題に答えましょう。

（１）針金１ｍの重さが何ｇになるかを考えます。

１ｍの重さを□ｇとして、針金の長さと重さの関係を下の図に表し

針金０ ４ｍの「０ ４ 、０ ４ｍの重さ６０ｇの「６０ 、１ｍのます。 . . .」 」

重さ□ｇの「□」のそれぞれの場所は、下の図のどこになりますか。

から までの中から、あてはまるものを１つずつ選んで、その記号ア オ

を書きましょう。

０ ４の場所 ６０の場所 □の場所.

（ ） 、 、２ 針金１ｍの重さを求める式を 下の から までの中から１つ選んで１ ４

その番号を書きましょう。

６０＋０ ６ ６０×０ ４１ ２. .

６０÷０ ４ ０ ４÷６０３ ４. .

４

５

（０.４、６０、□のすべてできて正解）



９５４１.

４９５１.

３

１

２ （解答例１）

８×６×４＋５×２×４

① ②

（解答例２）

３×６×４＋５×８×４

① ②

（解答例３）

８×８×４－３×２×４

① ②

３

４ （１）

(２)

５ (１)

(２)

３０円

８×６×４＋５×２×４
または
５×２×４＋８×６×４

３×６×４＋５×８×４
または
５×８×４＋３×６×４

８×８×４－３×２×４

３

１学期サポート問題（第３回）令和元年度 ほっかいどうチャレンジテスト

〔算数〕小５ 組 番 氏名
解答(児童用)

問題場面を図や数直線などに表すことは、問題を解決す
る上で大切です。図や数直線などに表すことで、数量の対
応や大小を捉えることができます。

（０.４、６０、□のすべてできて正解）

０４の場所 □の場所.

エ イ

６０の場所

ア

ある数を１より小さい数で割ると、商はある数より大きく
なります。また、ある数を１より大きい数で割ると、商はあ
る数より小さくなります。

「４.９５１」と５との差は０.０４９、「５.１４９」と５と
の差は０.１４９なので、５にいちばん近い数は、「４.９５１」
になります。

言葉の式（１ｍのねだん）×（長さ）＝（代金）を使っ
て考えると、（代金）÷（長さ）＝（１ｍのねだん）なの
で、１０８÷３.６で求めることができます。

① ②

①

②

①

②


